

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO - REF. PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2015.
OBJETO: Registro de Preços para Aquisição de Peças e Acessórios Automotivos Novos, Originais ou Genuínos, para Manutenção dos Veículos e Máquinas da Frota Municipal. Considerando o Aviso de Licitação, publicado na Imprensa Oficial do Estado de São Paulo em 17/01/2015. Resolve: RETIFICAR a data de abertura, no seguinte aspecto: Onde se lê “com abertura dos envelopes Proposta e Documentos para o dia 29/01/2015”, leia-se “com abertura dos envelopes Proposta e Documentos para o dia 04/02/2015”. Itapirapuã Paulista, 26 de Janeiro de 2015. João Batista de Almeida Cesar - Prefeito Municipal.